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Χριστουγεννιάτικες δράσεις του Τμήματος 
Κοινωνικής Θεολογίας της Θεολογικής Σχολής 
Αθηνών
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Την 

Πέμπτη 17/12 πραγματοποιήθηκε μέσα σε έντονο κλίμα χαράς, η 
Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας της 
Θεολογικής Σχολής του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Η 
εκδήλωση έλαβε χώρα στο κεντρικό αμφιθέατρο του Τμήματος Κοινωνικής 
Θεολογίας. Συμμετείχε η Χορωδία του Τμήματος ψάλλοντας βυζαντινούς ύμνους 
της εορτής των Χριστουγέννων, σε συνεργασία με την Χορωδία του Εθνικού 
Ωδείου, η οποία τραγούδησε χριστουγεννιάτικα κάλαντα.

Ο Πρόεδρος του Τμήματος, καθηγητής κ. Σωτήριος Δεσπότης, ευχήθηκε σε όλους, 
καθηγητές και φοιτητές, να γίνουν άγγελοι του αυθεντικού Μεσσία και της χαράς 
που εκείνος προσφέρει. Μεταξύ των άλλων πρόσθεσε: «Μακάρι το νέο έτος ο 
Εμμανουήλ να προσφέρει σε εμάς και τη Σχολή ως δώρο, λατρευτικές και 
διαπροσωπικές στιγμές που θα αντικατοπτρίζουν στο ‘εδώ και τώρα’ την 
αιωνιότητα της συνύπαρξης μαζί του, ώστε το «παγωμένο» και το «γκρίζο» της 
«φάτνης» μας, να μεταμορφώνεται σε ομορφιά και ζωντανή ελπίδα».

Πριν λίγες ημέρες ωστόσο, πραγματοποιήθηκε η τέλεση της Θ. Λειτουργίας του 

/var/www/staging.diakonima.gr/cat=54
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2015/12/20151126_094109-e1451213162692.jpg


Αγ. Ιακώβου του αδελφοθέου, στο παρεκκλήσιο του Αποστόλου Παύλου της 
Θεολογικής Σχολής Αθηνών.

Επίσης, στα πλαίσια της έμπρακτης αγάπης, της αλληλεγγύης και της 
ενσυναίσθησης προς τις ευάλωτες ομάδες των συνανθρώπων μας, φοιτητές του 
τμήματος, υπό την καθοδήγηση του πατρός Ιακώβου Κανάκη και τη συνοδεία του 
πρόεδρου του τμήματος, καθηγητή Σωτήριου Δεσπότη,  μοίρασαν 250  μερίδες σε 
άστεγους αδελφούς μας στην Αθήνα και στον Πειραιά.

Τη Παρασκευή 18 Δεκεμβρίου, φοιτητές του τμήματος (μαζί με τον πρόεδρο και τη 
καθηγήτρια Κίρκη Κεφαλαία- αν θέλουν να μπουν ονόματα) επισκέφθηκαν το 
Παράρτημα Αποθεραπείας και Αποκατάστασης Παιδιών με Αναπηρία Βούλας 
(πρώην ΠΙΚΠΑ) και πρόσφεραν είδη πρώτης ανάγκης.

Την ίδια ημέρα ο Πρόεδρος του τμήματος κ.Σωτήριος Δεσπότης παρέδωσε τα 
καπάκια ανακύκλωσης που συλλέχτηκαν στο Τμήμα κοινωνικής θεολογίας, στον 
πρόεδρου του συλλόγου ΠΡΟΑΣΠΙ-ΖΩ, προκειμένου να γίνουν αναπηρικά 
καροτσάκια.

Το Τμήμα Κοινωνικής Θεολογίας της Θεολογικής Σχολής Αθηνών, συνεχίζει τις 
δράσεις αυτές, οι οποίες αποτελούν έμπρακτες εκδηλώσεις της αγάπης προς τους 
ευπαθείς συνανθρώπους μας και πρακτική εφαρμογή  της θεολογίας μας, μια 
εφαρμογή χωρίς την οποία η χριστιανική αγάπη δεν θα μπορούσε να είναι 
ολοκληρωμένη
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